

**A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal
32/2009. (III. 28.) MVH közleménye**

**a zöldség-gyümölcs termelői csoportok beruházási támogatásának
igénybevételéről**

I. A támogatás igénybevételének elsődleges feltételei

*A Tanács 2007. október 22-i, a mezőgazdasági piacok közös szervezésének létrehozásáról, valamint egyes mezőgazdasági termékekre vonatkozó egyedi rendelkezésekről szóló 1234/2007/EK rendelete és a zöldség-gyümölcs termelői csoportok és termelői szervezetek nemzeti szabályozásáról szóló 19/2008. (II. 19.) FVM rendelet alapján a zöldség-gyümölcs termelői csoportok az elismerési tervben előírt beruházásaik megvalósításához **beruházási támogatást** vehetnek igénybe.*

A támogatás igénybevételének előfeltétele, hogy a termelői csoport rendelkezzen a földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter (a továbbiakban: miniszter) által jóváhagyott elismerési tervvel, illetve teljesítse *a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény* (a továbbiakban: eljárási törvény) 28. §-ában előírt regisztrációs kötelezettségét. A regisztrációs kérelem legkésőbb az első kérelemmel egyidejűleg nyújtható be az *1. számú melléklet* szerinti *G001 számú* nyomtatványon.

II. A támogatás alapja, mértéke, kiszámításának módja

A támogatás alapja: a támogatás alapját a zöldség-gyümölcs termelői csoportok által az elismerési terv adott féléves vagy éves időszakában megvalósított azon beruházások képezik, amelyek az elismerési tervben előírt, és a zöldség-gyümölcs termelői szervezetként való elismerés megszerzését szolgáló intézkedések megvalósítását segítik elő.

A támogatás formája:

- a) tőketámogatás a bekerülési érték figyelembevételével,
- b) kamattámogatás a támogatás szempontjából elszámolható költségekhez igénybe vett hitel pénzügyileg rendezett kamatai után,
- c) kamattámogatás a támogatásra jogosult beruházásokhoz hozzákapcsolható éven túli forgóeszköz költségeihez igénybe vett hitel pénzügyileg rendezett kamatai után,
- d) pénzügyi intézmény kezdeményezése alapján kezességvállaló intézmény által nyújtott kezességvállalás a hitelszerződés szerinti hitelösszegre és egyéves ügyleti kamatára, illetve az ezt követő években a futamidő végéig a mindenkor fennálló tőketartozásra és egyéves ügyleti kamatára,

illetve ezek kombinációja azzal, hogy a *d)* pontban meghatározott formát csak a *b)*, illetve a *c)* pontokban meghatározott formákkal együtt lehet igényelni.

A támogatás maximális mértéke: tőketámogatás esetén a számlával igazolt nettó bekerülési érték 55%-a.

Az elszámolható kiadások maximuma: az elismerési tervben intézkedésenként jóváhagyott keretösszegek.

A támogatás kiszámításának módja: A támogatási összeget a miniszter által jóváhagyott elismerési terv megfelelő félévében/évében felmerült költségek összesítésével és a fentiekben meghatározottak szerint történő arányosítással kell kiszámítani. (Adott költség felmerülésének időpontja a vonatkozó számlán szereplő teljesítési dátum.)

A használt berendezések, illetve ingatlanok esetében a támogatási összegből le kell vonni az eladó vagy bármely korábbi tulajdonos, illetve használó, haszonélvező által a megelőző öt évben kapott köztámogatás összegét. Köztámogatásnak minősül az 1997. évi CXIV. törvény, a 2003. évi LXXIII. törvény, valamint a 2007. évi XVII. törvény alapján nyújtott támogatás.

III. A támogatás igénylésének módja

A támogatás igénylésének a zöldség-gyümölcs termelői csoport miniszter általi elismerésének időpontjához kell igazodnia. Ennek megfelelően a támogatás igénylése történhet:

- éves kérelem,
- féléves kérelem

benyújtásával. Féléves kérelem csak akkor nyújtható be, ha a miniszter az elismerési tervet féléves időszakokra bontva hagyta jóvá.

IV. A támogatás igénybevételének részletes feltételei

A miniszter által jóváhagyott elismerési tervvel rendelkező termelői csoport a II. pontban foglaltak szerinti támogatási igényét az V. pontban meghatározott módon nyújthatja be.

A támogatási igény alapjául szolgáló beruházásokat a *közbeszerzésekről* szóló 2003. évi CXXIX. törvénnyel összhangban kell megvalósítani. Amennyiben e törvény megköveteli, a termelői csoportoknak a beruházás kivitelezését megelőzően közbeszerzési eljárást kell lefolytatniuk.

A támogatással megvalósított beruházás a termelői szervezetként való elismerés megszerzését követő öt évig nem idegeníthető el.

Benyújtandó dokumentumok:

— a közlemény 2. számú melléklete szerinti **B0860** számú **Főlap**;

- a közlemény 3. számú melléklete szerinti **B0861** számú **Betétlap**;
- az egyes intézkedések keretében megvalósított, a betétlapon feltüntetett beruházásokat alátámasztó bizonylatok másolatai:
 - a számlák másolatai;
 - a kifizetést igazoló bizonylatok másolatai;
- amennyiben a megvalósított beruházások alapjául olyan szerződés szolgál, amelynek másolatát az elismerési tervhez nem csatolták, úgy ezen szerződés(ek) másolatát is csatolni kell a támogatási kérelemhez;
- kamattámogatás igénylése esetén a pénzügyi intézménynek az esedékes kamat megfizetéséről szóló igazolása;
- kezességvállalás esetén a kezességvállaló intézmény által kiállított, támogatástartalomról szóló igazolás.

V. A támogatási kérelmek benyújtása

A féléves és éves támogatási kérelmeket a IV. pontban meghatározott nyomtatványokon és csatolandó mellékletekkel az elismerési terv végrehajtásának éves, illetve féléves periódusainak végétől számított 3 hónapon belül, **kizárólag postai úton** az alábbi címre kell benyújtani:

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal
Piaci Támogatások és Külkereskedelmi Intézkedések Igazgatósága
1385 Budapest, 62. Pf. 867.

Ha a termelői csoport végleges elismerése egy éves vagy féléves időszak vége előtt következik be, akkor az így keletkező töredékidőszakra vonatkozó támogatási kérelmet a végleges elismerés időpontjától számított 3 hónapon belül kell benyújtani.

VI. A támogatási kérelmek elbírálása

A kérelmek az MVH-ba történő **beérkezés sorrendjében** kerülnek elbírálásra.

Hiányosan benyújtott kérelem esetében az MVH a termelői csoportot hiánypótlásra szólítja fel. A hiánypótlást a felszólításban megjelölt módon és határidőben kell teljesíteni. Az MVH a vonatkozó jogszabályokkal összhangban a kérelmek elbírálásához a közleményben foglaltakon túl egyéb dokumentumokat is bekérhet. Hiánypótlott kérelmek esetében az elbírálás sorrendjét a maradéktalan hiánypótlás beérkezésének időpontja határozza meg.

Az MVH a kérelmet **elutasítja**, ha a termelői csoport a vonatkozó közösségi, illetve nemzeti jogszabályokban meghatározott bármely feltételt nem teljesíti.

Az MVH a támogatási feltételek teljesítését **helyszíni ellenőrzés keretében is ellenőrizheti**. A helyszíni ellenőrzés során az MVH az elismerési feltételek teljesítését, illetve a beruházások elismerési tervhez való illeszkedését is vizsgálja.

Az MVH a támogatást a hiánytalan, illetve végleges kérelem beérkezésétől számított hat hónapon belül fizeti ki.

A termelői csoportnak a kérelemcsomaghoz tartozó iratok egy eredeti vagy másolatai példányát a támogatás esedékessége naptári évének utolsó napjától számított legalább nyolc évig kell megőriznie.

VII. Jogkövetkezmények

Amennyiben a termelői csoport a kérelmét a benyújtásra nyitva álló 3 hónapos határidőn túl terjeszti elő, a kérelem érdemi vizsgálat nélküli elutasításra kerül.

A jelen közlemény mellékletét képező nyomtatványoktól eltérő adattartalmú nyomtatvány benyújtása esetén a kérelem elutasításra kerül.

Amennyiben az MVH az adminisztratív vagy a helyszíni ellenőrzés során azt állapítja meg, hogy a termelői csoport a támogatás igénylése során valótlan adatokat közölt, vagy az ellenőrzést akadályozta, úgy az igénylést jogosulatlannak minősíti és az eljárási törvény 69. §-ában meghatározott jogkövetkezményeket alkalmazza.

A beruházási támogatást igénylő termelői csoportok sem közvetlenül, sem közvetve nem részesülhetnek kettős közösségi vagy nemzeti finanszírozás előnyében azon intézkedések és tevékenységek tekintetében, amelyekre az 1580/2007/EK rendelet alapján közösségi támogatás vehető igénybe.

Amennyiben a termelői csoport által *igényelt támogatási összeg* több mint 3%-kal meghaladja a kérelem alapján megítélhető, *jogos támogatási összeget*, úgy a jogos támogatási összeget az MVH a különbözet mértékével csökkenti.

VIII. A közlemény hatálya

Jelen közlemény a kihirdetésének napján lép hatályba, és ezzel egyidejűleg a 49/2008. (IV. 21.) MVH közlemény hatályát veszti.

IX. Kapcsolódó jogszabályok

- A Tanács 2007. október 22-i 1234/2007/EK rendelete a mezőgazdasági piacok közös szervezésének létrehozásáról, valamint egyes mezőgazdasági termékekre vonatkozó egyedi rendelkezésekről
- A Bizottság 2007. december 21-i 1580/2007/EK rendelete a gyümölcs- és zöldségágazatban a 2200/96/EK, a 2201/96/EK és az 1182/2007/EK rendeletre vonatkozó végrehajtási szabályok megállapításáról
- A 2004. évi CXL. törvény a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól

- A 2007. évi XVII. törvény a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről
- A 2003. évi CXXIX. törvény a közbeszerzésekről
- A Kormány 256/2007. (X. 4.) Korm. rendelete a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalról
- A földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter 19/2008. (II. 19.) FVM rendelete a zöldség-gyümölcs termelői csoportok és termelői szervezetek nemzeti szabályozásáról
- A földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter 28/2009. (III. 20.) FVM rendelete a zöldség-gyümölcs termelői csoportok támogatásáról

Az intézkedéssel kapcsolatos további információk megtalálhatók az MVH honlapján (www.mvh.gov.hu), a „Támogatások — EU Belpiaci intézkedések — Zöldség-gyümölcs termékpálya” cím alatt, illetőleg tájékoztatás kérhető a zoldseg-gyumolcs@mvh.gov.hu e-mail címen.

Budapest, 2009. március 28.

Margittai Miklós
elnök